
Довідка  

щодо результатів здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, раціонального використання, 

відтворення і охорони природних ресурсів за період з 01.01.2025 по 30.09.2025 

 

Упродовж звітного періоду Державна екологічна інспекція у Закарпатській 

області (надалі — Інспекція) здійснювала свої повноваження з урахуванням 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про 

припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового 

нагляду в умовах воєнного стану». 

У січні–вересні 2025 року Інспекцією проведено перевірки органів 

місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважень 

органів виконавчої влади відповідно до Плану перевірок, затвердженого 

Держекоінспекцією України. Загалом перевірено 28 органів місцевого 

самоврядування та їх виконавчих комітетів, а також проведено 10 позапланових 

заходів з перевірки виконання раніше виданих приписів. 

Крім того, за результатами розгляду звернень громадян Інспекцією 

направлено 23 матеріали для отримання погоджень на проведення позапланових 

заходів державного нагляду (контролю), з яких отримано 16 погоджень, та 

фактично проведено 13 позапланових перевірок дотримання вимог 

природоохоронного законодавства суб’єктами господарювання. 

Інспекторами Інспекції здійснювалися заходи, спрямовані на виявлення та 

фіксацію порушень вимог природоохоронного законодавства громадянами та 

суб’єктами господарювання. У звітному періоді проведено 499 заходів 

державного контролю. 

За результатами виявлених порушень складено 634 протоколи про 

адміністративні правопорушення (у тому числі 1 протокол направлено до суду). 

До адміністративної відповідальності притягнуто 633 особи, на яких накладено 

штрафів на суму 148,971 тис. грн, сплачено штрафів на суму 160,261 тис. грн (з 

урахуванням сплати штрафів, накладених у попередні періоди). 

Загальна сума нарахованих у звітному періоді збитків, заподіяних державі 

внаслідок порушень вимог природоохоронного законодавства, становить 10 

153,570 тис. грн. 

З метою їх відшкодування Інспекцією пред’явлено 21 претензію (позов) на 

загальну суму 1 493,422 тис. грн. Упродовж звітного періоду відшкодовано 20 

претензій та позовів, з урахуванням раніше пред’явлених, на суму 21 801,036 тис. 

грн. 

До правоохоронних органів скеровано 4 матеріали з ознаками кримінальних 

правопорушень. 

Відповідно до вимог Кримінального процесуального кодексу України та 

Порядку взаємодії між правоохоронними органами і органами державного 

нагляду (контролю), спеціалісти Інспекції у звітному періоді залучались до 



проведення досудових розслідувань у межах кримінальних проваджень 21 раз, 

зокрема у сферах лісових ресурсів, користування надрами, земельних та водних 

ресурсів, а також охорони атмосферного повітря. 

Станом на кінець звітного періоду у судах різних інстанцій, з урахуванням 

справ, що перейшли з попередніх років, перебуває 15 судових проваджень про 

відшкодування шкоди, заподіяної довкіллю, на загальну суму 635 246,993 тис. 

грн. 

 


